11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3pact: 60

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 21.12.2010 17:19:29

dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaya: 22.12.2010 09:08:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/198014/answer/198084




A mpuHVMaeT JIU MalueHT anbda-afipeHo0nokaTops? Ho mpu yxke uMeloIiencs 3agepxKe
MOYEHUCITyCKaHUS eCTh JIUIIL He0OoJbIas BepOSATHOCTh, UTO IPUEM TIperiapaTa 3TOM I'PYIIIIEL
noMoxkeT. Bcé ocranbHOe Brl mepeuucmumy.



